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Senatsverwaltung für Inneres und Sport

Herrn Abgeordneten Prof. Dr. Martin Pätzold (CDU)

über

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei – G Sen –

Antwort

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/16324

vom 7. August 2023

über Stadion Buschallee weiterentwickeln

________________________________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener Zuständigkeit
und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl bemüht, Ihnen eine Antwort auf Ihre Anfrage
zukommen zu lassen und hat daher das Bezirksamt Pankow um Stellungnahme gebeten, die
von dort in eigener Verantwortung erstellt und dem Senat übermittelt wurde. Sie werden in
den Antworten zu den Fragen 1.-3. wiedergegeben.

1. Welche konkreten Planungen bestehen zur Weiterentwicklung des Stadions Buschallee in der Hansastraße?

Zu 1.:

Für die Weiterentwicklung des Sportkomplexes Hansastraße 180 – 190 inklusive des

Stadions Buschallee liegen noch keine konkreten Planungen vor.

Die Sportanlage gehört zu den besonders entwicklungsfähigen Sportanlagen des Bezirkes,

die im Rahmen der Umsetzung des Sportentwicklungsplanes Pankow vertiefter begutachtet
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werden sollen. Ein erster Grobentwurf für die Sportanlage liegt vor, der allerdings

planungsrechtlich noch nicht geprüft wurde.

Aufgrund fehlender personeller Kapazitäten kann derzeit an diesem Projekt nicht

weitergearbeitet werden.

2. In welchem zeitlichen Rahmen sollen die entsprechenden Bauarbeiten erfolgen?

Zu 2.:

Siehe die Antwort zur Frage 1. Ein zeitlicher Rahmen liegt derzeit nicht vor.

3. Welche Finanzierung der Weiterentwicklung ist dafür vorgesehen und bereits im Haushalt abgesichert?

Zu 3.:

Siehe die Antwort zur Frage 1. Es ist noch keine Finanzierung vorgesehen bzw. im Haushalt

abgesichert.

Berlin, den 17. August 2023

In Vertretung

Christian Hochgrebe
Senatsverwaltung für Inneres und Sport


